
	


протокол публичных слушаний по проекту бюджета

АДМИНИСТРАЦИЯ ЩЕТИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Курского района
ПРОТОКОЛ № 1
публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Щетинского сельсовета Курского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
 
Курская область                                                    04 декабря 2020г.

Курский район                                                       14 час. 00 мин.

Д. Щетинка

Здание Администрации сельсовета

 
	Председатель:      
	Глава Щетинского сельсовета Курского района Томатин С.А.

 

	Секретарь:                                                                         
	Заместитель Главы Администрации Щетинского сельсовета Курского района Курской области Чуваева О.Н.

 

 

 

	Члены комиссии:
	Заместитель Главы Администрации Щетинского сельсовета Курского района Курской области Дромашко О.В.

 

	 
	Начальник отдела Ильякова М.Е.

	Участники публичных слушаний
	13 человек

 


ПОВЕСТКА  ДНЯ
 
1. 1.      Обсуждение по проекту решения «О бюджете Щетинского сельсовета Курского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
 
С докладом по вопросу утверждения проекта бюджета Щетинского сельсовета Курского района Курской области выступила Заместитель Главы Администрации Щетинского сельсовета Курского района Курской области Дромашко О.В.:
 
 - Постановлением Администрации Щетинского сельсовета Курского района № 122 от 11 ноября 2020г. было назначено время и место проведения публичных слушаний по проекту решения «О бюджете Щетинского сельсовета Курского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». Постановление было размещено на  официальном сайте муниципального образования «Щетинский сельсовет» Курского района в сети Интернет (htt://shetin.rkursk.ru) ) и обнародовано на информационных стендах, расположенных:

1-й – Администрация Щетинского сельсовета Курского района;

2-й – сельская библиотека п. Юбилейный;

3-й   - Михайловский ФАП.     

          У жителей сельсовета было время ознакомиться с проектом правового акта. С момента официального размещения на  официальном сайте муниципального образования «Щетинский сельсовет» Курского района в сети Интернет (htt://shetin.rkursk.ru) ) и обнародования на информационных стендах проекта решения «О бюджете Щетинского сельсовета Курского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» до 17:00 часов 03 декабря 2019 года включительно, от жителей  Щетинского сельсовета Курского района Курской области  не поступило письменных рекомендаций по данному вопросу.

            Все доходы бюджета поселения, источники финансирования дефицита бюджета поселения, расходы бюджета поселения, а также операции, осуществляемые в процессе исполнения бюджета поселения, подлежат бюджетному учету в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации. Замечаний и предложений не поступало, поэтому считаю, что вносить дополнения в представленный на обсуждение проект решения бюджета Щетинского сельсовета Курского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов нет необходимости и предлагаю принять его в такой редакции.

 

Депутат Щетинского сельсовета Курского района Курской области Беляева Н.Н.:
- Предлагаю поддержать предложение Дромашко О.В. и принять соответствующее решение Собрания депутатов Щетинского сельсовета Курского района Курской области.

 Председательствующий:
- Прошу голосовать.

 Голосовали:   «за»- 13,  «против»- нет,  «воздержались»- нет.

 
Председательствующий:
 
- Решение принято единогласно. Предлагаю считать повестку дня исчерпанной и завершить публичные слушания по проекту решения «О бюджете Щетинского сельсовета Курского района Курской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

 

Председатель:                                                                      С.А. Томатин

 

Секретарь:                                                                               О.Н. Чуваева

